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The Guardian: Серед російської еліти

наростає розчарування в Путіні
PUBLISHED 25 ТРАВНЯ 2026

Серед російських еліт наростає розчарування в правителі РФ Володимирі Путіні
через затяжну війну в Україні та економічний спад у Росії.

Про це пише The Guardian із посиланням на джерела.

Як зазначає видання, “інтерв’ю з кількома особами з оточення російського лідера,

а також з джерелами у російському бізнес-середовищі та представниками

західних спецслужб малюють картину ізольованого лідера, оточеного елітою, яка
стрімко втрачає ілюзії як щодо затяжної війни в Україні, так і щодо економічного

спаду в країні”.

“Цього року настрої серед еліти, безперечно, змінилися… панує глибоке
розчарування в Путіні”, – сказало джерело, якого The Guardian характеризує як

“бізнес-лідер, що має широкі зв’язки”.

За словами джерела, “посилюється відчуття, що насувається якась катастрофа”.

“Ніхто не вірить, що завтра все раптово зруйнується. Але дедалі більше
усвідомлюється, що продовжують ухвалюватися абсолютно безглузді,

саморуйнівні рішення. Люди, які колись захищали Путіна, більше цього не роблять.

Будь-яке відчуття майбутнього зникло”, – зазначив співрозмовник видання.

Як ідеться в матеріалі, рейтинг Путіна падає, економіка перебуває під дедалі
більшим тиском, і навіть прокремлівські блогери, які раніше рідко критикували

правителя РФ, починають висловлювати своє невдоволення.

Незважаючи на тріщини, що з’являються всередині країни, підхід Путіна до війни в
Україні не змінився, і він, як і раніше, рішуче налаштований продовжувати її,

свідчать інтерв’ю з низкою осіб, обізнаних з його поглядами, а також з
європейськими та українськими представниками розвідки.

Путін дав зрозуміти своєму найближчому оточенню, що, на його думку, Москва

зможе захопити весь Донбас до кінця року, повідомили два співрозмовники

видання, які мають доступ до правителя РФ.

“Путін зациклений на Донбасі й не зупиниться, поки не досягне своєї мети”, –

сказав один із них.

Коментуючи фразу Путіна про те, що війна в Україні нібито “наближається до

завершення”, джерела зазначили, що її не слід трактувати як ознаку його
готовності до компромісу. Натомість це свідчить про те, що Путін вважає

військовий прорив неминучим.

Представник української розвідки заявив, що російські генерали переконали
російського лідера в тому, що Донбас буде захоплено до кінця року.

Досі залишається незрозумілим, наскільки російські військові та спецслужби

подають Путіну надто оптимістичну картину, пише видання.

“Навіть якщо багато хто з його оточення усвідомлює реальність ситуації, ми все

одно не знаємо, що саме розуміє сам Путін. У цьому й полягає найбільша
складність”, – зазначив один із високопоставлених представників європейських

спецслужб.

“Звісно, чиновники та військові малюють президенту райдужну картину. Вони
йому брешуть. Саме так працює система, яку створив Путін”, – сказало джерело,

обізнане з перебігом обговорень у Кремлі.

Ще одним фактором, що вплинув на рішення Путіна продовжувати війну, є те, що
російський лідер втратив віру в здатність президента США Дональда Трампа

змусити Київ поступитися територією в рамках угоди, повідомило джерело,

близьке до Путіна, та інше, залучене до непублічних переговорів.

“У Москві панував загальний оптимізм щодо того, що Трамп зможе віддати Донбас
після свого обрання. Він значною мірою зник”, – сказало одне джерело, що

підтримує контакти з Путіним.

Наразі метою Москви є захоплення Донбасу. Проте люди, близькі до Путіна,

кажуть, що його амбіції можуть знову зрости, якщо він відчує, що Україна починає

розпадатися. Тоді, за словами двох осіб, обізнаних з його мисленням, він може
піти далі, перетнувши річку Дніпро, у спробі захопити всі чотири українські регіони,

які Росія записала в Конституцію як “свої” у 2022 році, але досі не контролює

повністю.

“Він не є стратегом, що мислить довгостроково. Його апетит зростає під час їжі”, –
сказав один зі співрозмовників.

Ще однією темою, що обговорюється всередині московської еліти, є обмеження

інтернету в Росії.

“За обіднім столом усі говорять про інтернет. Зараз ми дещо наблизилися до
Північної Кореї”, – зазначив один із інсайдерів Кремля. Китайські заходи контролю

над інтернетом, які раніше в Росії регулярно висміювали як символ цензури, тепер
обговорюють із певною заздрістю, пише видання.

Водночас, за словами двох осіб, обізнаних із перебігом обговорень, деякі

представники російської політичної еліти, зокрема речник Кремля Дмитро Пєсков

та перший заступник керівника адміністрації Сергій Кирієнко, намагалися
приватно відрадити Путіна від деяких найжорсткіших обмежень, але без успіху.

Високопоставлений представник європейських спецслужб зазначив, що багато хто

з керівництва РФ “наразі перебуває на етапі усвідомлення”, визнаючи наростання
проблем як на полі бою, так і в економіці, але не маючи планів щодо їх подолання.

“Вони розуміють, що ситуація погіршується. Але я не чув, щоб вони запитували…

“То що ж нам з цим робити?””, – зазначив представник європейських спецслужб. //
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